ACTA 70/2017
JUEVES 9 DE FEBRERO DE 2017
En la ciudad de Mendoza, a los 9 días del mes de Febrero de 2017, siendo las 10.00 hs. se reúnen los integrantes del Consejo de Administración del Fondo Vitivinícola Mendoza, en La Enoteca, calle Peltier 611 de la Ciudad de Mendoza, con la siguiente asistencia de quienes suscriben el registro respectivo, a saber: Presidente: Bernardo Lanzilotta, Pro-Tesorero: Jose Luis Lanzarini y los siguientes miembros del Consejo de Administración: Emilio Giquinta, Juan Carlos Ubriaco, Pablo Asens, Horacio Oscar Meli, Osvaldo Roque Blengini, Carlos Alberto Anaya. También se encuentran presentes el Asesor Contable de la Entidad Cdor. Raúl Moyano, el Asesor Legal Dr. Ricardo Poccioni, y los Directores de la Mesa Ejecutiva Cr. Sergio Villanueva y Cr. Sergio Colombo; con el objeto de tratar temario fijado: 1. Designación Nuevas Autoridades: De acuerdo a lo dispuesto por la Ley 6216 y art. 4º del Decreto 1468/02, por vencimiento de los mandatos de los cargos ejecutivos del Consejo de Administración y lo dispuesto por el Decreto Nº 1178/16, luego de deliberar al efecto y de acuerdo al Reglamento Orgánico Funcional establecido por Decreto 2103/99, resultan electos por unanimidad las siguientes autoridades ejecutivas del Consejo de Administración de la entidad: 

· PRESIDENTE: Bernardo Lanzilotta
· VICEPRESIDENTE 1°: Eduardo Córdoba 
· VICEPRESIDENTE 2°: Pablo Miguel Asens

· SECRETARIO: Carlos Alberto Anaya
· TESORERO: Horacio Meli
· PROTESORERO: José Luis Lanzarini
· VOCALES TITULARES: Vicente Oscar Garófoli, Juan Carlos Ubriaco, Marcelo Eduardo Boccardo, Luis Alberto Onofri y Alfredo Aciar en representación de la Provincia de Mendoza  
· VOCALES SUPLENTES: Emilio Giaquinta, Sergio Colombo, Carlos Iannizzotto,  Hugo Alejandro Tornaghi, Laureano Salvador Gomez y Sebastián Lafalla. 
· SINDICO: Marcelo Fabian Vieyra 
Los integrantes electos del Consejo de Administración aceptan los respectivos cargos de acuerdo al régimen de la ley 6216 y reglamentación vigente. Los demás temas del orden del día se tratan en Acta subsiguiente.
